

В каком сосуде проявилась бесконечность, круг?

Автор: Евгений
14.05.2010 16:50 -

Круг говорит, что нет разницы не в чем. Изначально некому его познавать, еще нет сосуда. Нужна линия которая разрывает этот круг. И это выражается в линии сверху вниз как буква юд, а потом после реакции изнутри, как отражения из себя и происходит другая линия поперек, которая ставит ограничения на получение. Круг, это внешний свет и без сосуда невозможно о нем говорить. Нужно, что то получить во внутрь и только потом может проявиться реакция на это, что то. А так как бесконечность, это совершенство и не имеет в себе недостатка, естественно над ней нет более совершенного, который может заполнить этот ущерб. А это говорит о ее дающих свойствах, а не получающих. И естественно в сосуде, так же происходит, это же действие на отдачу. И происходит подъем из сосуда, в этот круг. Который и выражается в голове и теперь, уже возможно говорить о познании этого круга, который говорит о бесконечности. Так и Сын поднялся своей головой в бесконечного Отца и теперь имеет уже его голову, а не свою. Всех Благ.